
  

8. týden 
21. – 25. října 

Co mám zvládnout tento týden? Jak se mi  

dařilo? 

 

 
Spojím vzorec souvětí se souvětím.    

Vyhledám v textu důležité informace.    

Seznámím se s pověstí O Libuši a O Horymírovi.    

Dopíši podzimní příběh podle obrázku.    

Matematika 

 

Vyřeším příklady na krokování.    

Správnými parketami pokryji podlahu.    

Doplním logické řady.    

Člověk a jeho svět 

 

 

Plním výzvu: pozoruji skupinkou vybraný strom.    

Prozkoumám Vyšehrad a další místa na Praze 2.    

Má výzva 

 

 

    

    

Domácí příprava 

 

 

Každý den napíšu čitelně do Deníku dvě věty jednoduché a jedno 
bohaté souvětí. Podtrhnu vlnovkou slovesa. 
Mohu vypracovat dobrovolný domácí úkol na procvičování  
ČJ a M, donesu do pátku 25. 10.  
Každý den si chvíli čtu, zaznamenám si do Deníku.  
Zapíšu přečtenou knížku (od prázdnin do teď) do čtenářského 
listu a odevzdám list do úterý 5. 11. 

Milí rodiče a Objevitelé, máme před sebou týden 
před podzimními prázdninami (29. – 30. 10.)  
a ředitelským volnem (31. 10. – 1. 11.).  
Tento týden konečně vyrazíme za hranice Prahy 
8. V úterý nás budou čekat centra aktivit a  
ve středu se vypravíme na Vyšehrad, který je  
na Praze 2. Odcházet budeme na začátku 1. 
hodiny a vrátíme se na konci výuky. S sebou 
batůžek, pytlík Objevitele, Deník, něco  
na psaní, svačinu na výlet a dostatek pití 
v dobré láhvi. Na sebe vhodné oblečení a obutí podle počasí.  
V úterý od 17:00 můžete společně s dětmi navštívit knihkupectví 
Přístav, kde své knihy představí Ester Stará.  
Na Objevitele se budeme těšit v pondělí 4. 11., kdy nás hned bude 

čekat divadelní představení O líné babičce v Divadle v Dlouhé. Odcházet budeme 
po 1. vyučovací hodině. S sebou batůžek, penál, svačinu, pití a desky s Deníkem.  
Do konce tohoto týdne prosíme zaplatit 160,- Kč (může být i na účet).  
Oslavte Den vzniku Československa, rozlučte se s letním časem, vydlabejte si dýni  
a zapalte svíčky na Dušičky. Přejeme všem odpočinkový a klidný podzimní čas.   L + A               

   Podpis dospěláka:                                                                 Podpis Objevitele: 

Český jazyk 

 

 


